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Superfici liscie e levigate, colori di tendenza sono gli ingredienti di Tablet, la cucina di ultima generazione

di Creo Kitchens. Caratteristiche che si aggiungono alla qualità e al design Made in Italy, così ammirato

in tutto il mondo.

Tablet è studiata per essere “cucita” sulle proprie esigenze di spazio e di stile, è tanto versatile e personalizzabile

da diventare unica ed offrire una soluzione compositiva perfetta, con un’attenzione particolare al prezzo,

sorprendente per la sua competitività.

Infinite le combinazioni, tantissime le nuove tonalità sia per le versioni Bridge e Head con maniglia che per la 

versione Neck con gola. Il vetro flutes e il vetro satinato sulle ante conferiscono alla cucina leggerezza e luminosità.

Lineare, moderna, raffinata, allegra, rassicurante, amabile, informale, imprevedibile: sono tanti gli aggettivi per

definire l’identità di Tablet, che varia a seconda della sua configurazione e dei colori scelti.

Di base rimangono la sua funzionalità e la cura dei dettagli. Nuovi accessori la impreziosiscono e la rendono 

ancora più pratica.

È facile innamorarsi di una cucina Tablet: semplicemente elegante, esteticamente essenziale, il piacere di vivere

nell’ambiente più confortevole che c’è: la propria casa.

tablet
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IL GRUPPO LUBE HA SCELTO DI UTILIZZARE PER I COMPONENTI 

COSTITUENTI LE STRUTTURE DELLE CUCINE SOLO MATERIALE 

A BASSISSIMA EMISSIONE DI FORMALDEIDE: CONFORMI ALLO 

STANDARD F4STELLE SECONDO LA NORMA JIS, CERTIFICATO 

DAL MINISTERO GIAPPONESE, IL PIU’ SEVERO IN MERITO ALLE 

NORMATIVE DI SALVAGUARDIA AMBIENTALE.

Regarding the production of its kitchen structure components,

lube group has decided to only use materials featuring very low

formaldehyde emissions complying with thef 4-star standard, as

defined by the jis regulation. This standard is certified by the japanese 

government-themost rigoros when it comes to environmental protection.

CREO ECOLOGIC

Smooth sanded surfaces and trendy colours are the ingredients of Tablet, the new generation kitchen from 

Creo Kitchens. These properties are combined with the quality of Italian design, admired all over the world.

Tablet is designed to be “tailored” to your requirements in terms of space and style. It is versatile and 

customisable enough to offer unique and perfect compositional solutions. It is also very keenly priced 

and surprisingly competitive.

Infinite combinations, loads of new colours, both for Bridge and Head versions with handles and the Neck 

version with finger rail. Fluted and satin-finish glass on the doors add lightness and luminosity to the kitchen.

Linear, modern, refined, jolly, reassuring, lovable, informal, unpredictable: there are many adjectives 

you could use to define Tablet, which varies according to the configuration and colours selected.

What remains constant is the functionality and attention to detail. New accessories make it more beautiful 

and even more practical.

It’s easy to fall in love with a Tablet kitchen: simply elegant and minimalist, the pleasure of living in the most 

comfortable environment there is: your own home.
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SP. 18 MM

CARATTERISTICHE TECNICHE

CREO ECOLOGIC 

IL�GRUPPO�LUBE�UTILIZZA�PER� I�

COMPONENTI� COSTITUENTI� LE�

STRUTTURE�DELLE�CUCINE�SOLO�

MATERIALE�ECOLOGICO�F4STELLE�

SECONDO� LA� NORMA� JIS,�

CERTIFICATO� DAL� MINISTERO�

GIAPPONESE,� IL�PIÚ�SEVERO� IN�

MERITO� ALLE� NORMATIVE� DI�

SALVAGUARDIA�AMBIENTALE.

ANTE E

FRONTALI CASSETTI
anta sp.18 mm in melaminico finitura opaca effetto legno venatura verticale bordata in tinta nei colori: 
rovere luna (opz.5316), rovere dark (opz.5318), rovere arizona (opz.5317), rovere venere (opz.5315), frassino lava (opz.2408),
frassino sabbia (opz.2406), frassino pietra (opz.2407)

anta sp.18 mm in melaminico finitura semilucida effetto legno venatura verticale bordata in tinta nel colore: 
noce brown (opz.2371)

anta sp.18 mm in melaminico finitura super opaca tinta unita con retro a colore bordata in tinta nei colori: 
bianco soft matt (opz.7447), porcellana soft matt (opz.7703), desert soft matt (opz.8914), molara soft matt (opz.9636), 
arena soft matt (opz.9637)

anta sp.18 mm in melaminico finitura cemento bordata in tinta nei colori: 
bianco (opz.9639), bronzo (opz.8866), ardesia (opz.9638)

anta sp.18 mm in melaminico finitura super opaca tinta unita con retro a colore e bordo ABS multistrato nei colori: 
bianco soft matt (opz.7447M), porcellana soft matt (opz.7703M), desert soft matt (opz.8914M), molara soft matt (opz.9636M), 
arena soft matt (opz.9637M)

ANTE VETRO

PROFILO E GOLA

VERSIONE NECK

MANIGLIE

STRUTTURE

MENSOLE

ZOCCOLI

di serie: telaio in alluminio finitura brill sp.18 mm, vetro satinato sp.4 mm, senza maniglia
di serie: telaio in alluminio finitura titanio sp.18 mm, vetro bronzo sp.4 mm, senza maniglia

a richiesta: telaio sp.18 mm con montanti in melaminico finitura opaca effetto legno e traversi in alluminio verniciato a colore 
come le tinte unite melaminico, vetro flutes sp.4 mm, senza maniglia
a richiesta:
anta squadrata con gola a “ELLE”

N.B.: per le finiture gole e profili vedi pag.21

vedi pag.26-27

ANTE: ROVERE VENERE, BIANCO SOFT MATT, BIANCO EFFETTO CEMENTO
nobilitato bianco (opz.001), schiena e ripiano bianco (opz.001)

ANTE: ROVERE LUNA, ARENA SOFT MATT, FRASSINO SABBIA
nobilitato visone (opz.948M) schiena e ripiano visone (opz.948M)

ANTE: ROVERE DARK, ROVERE ARIZONA, BRONZO EFFETTO CEMENTO, FRASSINO PIETRA, NOCE BROWN
nobilitato fango (opz.8860) schiena e ripiano fango (opz.8860)

ANTE: FRASSINO LAVA, ARDESIA EFFETTO CEMENTO
nobilitato lavagna (opz.9620) schiena e ripiano lavagna (opz.9620)

ANTE: PORCELLANA, DESERT, MOLARA SOFT MATT
nobilitato devalè finitura grafis (opz.796) schiena e ripiano bianco (opz.001) 

a richiesta: nobilitato perla d’oriente (opz.940) schiena e ripiano bianco (opz.001)

di serie: altezza 3,8 cm in nobilitato bianco (opz.001), visone (opz.948M), fango (opz.8860), lavagna (opz.9620), 
devalè finitura grafis (opz.796), perla d’oriente (opz.940)
a richiesta: altezza 3,8 cm in melaminico come: ante effetto legno, ante tinta unita, ante tinta unita bordo ABS multistrato, 
ante effetto cemento

di serie: altezza 13 cm in pvc ricoperti in melamina finitura acciaio (opz.407), bianco (opz.001)
a richiesta: altezza 13 cm in alluminio finitura brill (opz.412), titanio ossidato (opz.414),  a richiest

 altezza 13 cm in alluminio verniciato a polvere finitura opaca nei colori 

      KT5cod.

tablet melaminico

Neck
Bridge        KT1cod.

Head       KT8cod.
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TH. 18 MM

TECHNICAL SPECIFICATIONS

tablet melamine

      KT5cod.Neck
Bridge        KT1cod.

Head       KT8cod.

DOORS AND DRAWER 

FRONTS
door 18 mm thick in melamine with wood-effect matt finish with vertical grain with matching edge in the following colours: 
moon oak (opt.5316), dark oak (opt.5318), Arizona oak (opt.5317), Venus oak (opt.5315), lava ash (opt.2408), sand ash (opt.2406), 
stone ash (opt.2407)

door 18 mm thick in melamine with wood-effect semi-gloss finish with vertical grain with matching edge in the following colour: 
brown walnut (opt.2371)

door 18 mm thick in melamine with solid colour super matt finish with matching rear and edge in the following colours: 
soft matt white (opt.7447), soft matt porcelain (opt.7703), soft matt desert (opt.8914), soft matt molara (opt.9636),
soft matt arena (opt.9637)

door 18 mm thick in melamine with cement finish with matching edge in the following colours: 
white (opt.9639), bronze (opt.8866), slate grey (opt.9638)

door 18 mm thick in melamine with solid colour super matt finish with matching rear and ABS ply edge in the following colours: 
soft matt white (opt.7447M), soft matt porcelain (opt.7703M), soft matt desert (opt.8914M), soft matt molara (opt.9636M),
soft matt arena (opt.9637M)

GLASS DOORS

NECK VERSION 

PROFILE AND FINGER 

RAIL

HANDLES

STRUCTURES

SHELVES

PLINTHS

standard: 18 mm thick aluminium frame with brill finish, 4 mm thick frosted glass, without handle
standard: 18 mm thick aluminium frame with titanium finish, 4 mm thick bronze glass, without handle

on request: 18 mm thick frame with uprights in melamine with wood-effect matt finish and crossbars in aluminium painted to match as 
with the solid colour melamine, fluted glass 4 mm thick, without handle
on request:
square door with “L” shaped finger rail

NOTE: for the profile and finger rail finishes see page 21

see page 26-27

DOORS: VENUS OAK, SOFT MATT WHITE, CEMENT EFFECT WHITE
white chipboard (opt. 001), white back panel and shelf (opt. 001)

DOORS: MOON OAK, SOFT MATT ARENA, SAND ASH
mink chipboard (opt. 948M), mink back panel and shelf (opt. 948M)

DOORS: DARK OAK, ARIZONA OAK, CEMENT EFFECT BRONZE, STONE ASH, BROWN WALNUT
mud chipboard (opt. 8860), mud back panel and shelf (opt. 8860)

DOORS: LAVA ASH, CEMENT-EFFECT SLATE GREY
slateboard grey chipboard (opt. 9620), slateboard grey back panel and shelf (opt. 9620)

DOORS: PORCELAIN, DESERT, SOFT MATT MOLARA
devalè chipboard with grafis finish (opt. 796), white back panel and shelf (opt. 001) 

on request: oriental pearl chipboard (opt. 940), white back panel and shelf (opt. 001)

standard: height 3.8 cm in white chipboard (opt.001), mink (opt.948M), mud (opt.8860), slateboard grey (opt.9620), devalè with grafis 
finish (opt.796), oriental pearl (opt.940)
on request: height 3.8 cm in melamine to match: wood-effect doors, solid colour doors, solid colour doors with ABS ply edges, 
cement-effect doors

standard: height 13 cm, melamine-faced PVC with steel finish (opt. 407), white (opt.001)
on request: height 13 cm, in aluminium with brill finish (opt. 412) oxidised titanium (opt. 414), 
 on request: height 13 cm, in matt powder-coated aluminium in the following colours 
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ante effetto legno finitura opaca fiamma verticale  

wood-effect doors with matt finish and vertical grain 

 tablet melaminico melamine

rovere arizona (opz.5317)
arizona oak (opt.5317)

rovere luna (opz.5316)
moon oak (opt.5316)

rovere venere (opz.5315)
venus oak (opt.5315)

frassino pietra (opz.2407)
stone ash (opt.2407)

frassino lava (opz.2408)
lava ash (opt.2408)

frassino sabbia (opz.2406)
sand ash (opt.2406)

      KT5cod.Neck
Bridge        KT1cod.

Head      KT8cod.

rovere dark (opz.5318)
dark oak (opt.5318)

ante effetto legno finitura semilucida fiamma verticale  

wood-effect doors with semi-gloss finish and vertical grain 

noce brown (opz.2371)
brown walnut (opt.2371)

  

SP. 18 MM TH. 18 MM

colori in pronta consegna
available colours
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ante tinta unita finitura super opaca  
solid colour doors with super matt finish 

 tablet melaminico melamine

desert soft matt (opz.8914)
soft matt desert (opt.8914)

bianco soft matt (opz.7447)
soft matt white (opt.7447)

porcellana soft matt 
(opz.7703)
soft matt porcelain (opt.7703)

      KT5cod.Neck
Bridge        KT1cod.

Head      KT8cod.

ante effetto cemento finitura opaca  

cement-effect doors in matt finish 

bianco (opz.9639)
white (opt.9639)

molara soft matt (opz.9636)
soft matt molara (opt.9636)

arena soft matt (opz.9637)
soft matt arena (opt.9637)

bronzo (opz.8866)
bronze (opt.8866)

ardesia (opz.9638)
slate grey (opt.9638)

colori in pronta consegna
available colours

Questa moderna tecnica di incollaggio consiste 
nella fusione del bordo sul pannello attraverso 
una fonte laser, grazie alla quale pannello e bordo 
diventano una cosa sola. La saldatura è permanente 
e senza fuga ed elimina così non solo i difetti estetici 
dovuti ai residui di colla, ma anche la formazione 
di sporco e di ingiallimento garantendo un’estetica 
impeccabile che dura nel tempo.
This modern gluing technique consists in the fusion of the 
edge on the panel through a laser source, thanks to which 
panel and edge become one thing.
The welding is permanent and without leakage and thus 
eliminates not only the aesthetic defects due to the 
residual glue, but also the formation of dirt and yellowing 
ensuring impeccable and lasting aesthetics.

colori in pronta consegna
available colours

incollaggio laser 
laser gluing 
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ante tinta unita finitura super opaca bordo ABS multistrato  

solid colour doors with super matt finish and ABS ply edge 

     melaminico bordo ABS multistrato melamine ABS ply edge

desert soft matt (opz.8914M)
soft matt desert (opt.8914M)

bianco soft matt (opz.7447M)
soft matt white (opt.7447M)

porcellana soft matt 
(opz.7703M)
soft matt porcelain (opt.7703M)

SP. 18 MM TH. 18 MM

      KT5cod.Neck
Bridge        KT1cod.

Head       KT8cod.

molara soft matt (opz.9636M)
soft matt molara (opt.9636M)

arena soft matt (opz.9637M)
soft matt arena (opt.9637M)

colori in pronta consegna
available colours

anta bordo ABS multistrato
ABS ply edge door

particolare anta
detail of door

tablet
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SP. 18 MM

      KT6cod.

tablet laccato 
Neck
Bridge        KT2cod.

Head       KT9cod.

CARATTERISTICHE TECNICHE

CREO ECOLOGIC 

IL�GRUPPO�LUBE�UTILIZZA�PER� I�

COMPONENTI� COSTITUENTI� LE�

STRUTTURE�DELLE�CUCINE�SOLO�

MATERIALE�ECOLOGICO�F4STELLE�

SECONDO� LA� NORMA� JIS,�

CERTIFICATO� DAL� MINISTERO�

GIAPPONESE,� IL�PIÚ�SEVERO� IN�

MERITO� ALLE� NORMATIVE� DI�

SALVAGUARDIA�AMBIENTALE.

ANTE E

FRONTALI CASSETTI
anta sp.18 mm in MDF bordata ABS lucido con interno a colore opaco e parte esterna laccata lucida UV nei colori: 
bianco lucido (opz.7406), desert lucido (opz.8942), antracite lucido (opz.9559), nero lucido (opz.7896)

N.B.: disponibili a partire da giugno 2018

MANUTENZIONE E PULIZIA
Si consiglia di utilizzare un panno in microfibra inumidito con acqua e sapone neutro.
È vietato l’utilizzo dei prodotti contenenti: ammoniaca, alcool, candeggina o abrasivi.
Devono essere evitati anche i detergenti aggressivi tipo sgrassanti o similari, perchè possono danneggiare la superficie verniciata.

ANTE VETRO

PROFILO E GOLA

VERSIONE NECK

MANIGLIE

STRUTTURE

MENSOLE

ZOCCOLI

di serie: telaio in alluminio finitura brill sp.18 mm, vetro satinato sp.4 mm, senza maniglia
di serie: telaio in alluminio finitura titanio sp.18 mm, vetro bronzo sp.4 mm, senza maniglia

a richiesta:
anta squadrata con gola a “ELLE”

N.B.: per le finiture gole e profili vedi pag.21

vedi pag.26-27

ANTA: BIANCO LUCIDO
nobilitato bianco (opz.001), schiena e ripiano bianco (opz.001)
ANTE: ANTRACITE LUCIDO, NERO
nobilitato lavagna (opz.9620) schiena e ripiano lavagna (opz.9620)
ANTA: DESERT LUCIDO
nobilitato devalè finitura grafis (opz.796) schiena e ripiano bianco (opz.001)

a richiesta: nobilitato visone (opz.948M) schiena e ripiano visone (opz.948M)
a richiesta: nobilitato perla d’oriente (opz.940) schiena e ripiano bianco (opz.001) 
a richiesta: nobilitato fango (opz.8860) schiena e ripiano fango (opz.8860) 
a richiesta: 

di serie: altezza 3,8 cm in nobilitato bianco (opz.001), visone (opz.948M), fango (opz.8860), lavagna (opz.9620), 
devalè finitura grafis (opz.796), perla d’oriente (opz.940)
a richiesta: altezza 3,8 cm laccate come anta

di serie: altezza 13 cm in pvc ricoperti in melamina initura acciaio (opz.407), bianco (opz.001)
a richiesta: altezza 13 cm in alluminio initura brill (opz.412), titanio ossidato (opz.414), 
 a richiesta altezza 13 cm in alluminio verniciato a polvere initura opaca nei colori vedi pag.29 
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TH. 18 MM

TECHNICAL SPECIFICATIONS

tablet lacquered

      KT6cod.Neck
Bridge        KT2cod.

Head       KT9cod.

DOORS AND

DRAWER FRONT 

PANELS

18mm thick door in MDF edged with glossy ABS with matt colour interior and UV glossy lacquer exterior, in the following colours: 
glossy white (opt.7406), glossy desert (opt.8942), glossy anthracite (opt.9559), black (opt.7896)

NOTE: available from June 2018

MAINTENANCE AND CLEANING
We recommend using a microfiber cloth dampened with water and neutral soap.
It is forbidden the use of products containing: ammonia, alcohol, bleach or abrasives.
Aggressive detergents such as degreasers or similar must also be avoided, as they can damage the painted surface.

GLASS DOORS

PROFILE AND FINGER 

RAIL NECK VERSION

HANDLES

STRUCTURES

SHELVES

PLINTHS

standard: 18 mm thick aluminium frame with brill finish, 4 mm thick frosted glass, without handle
standard: 18 mm thick aluminium frame with titanium finish, 4 mm thick bronze glass, without handle

on request:
square door with “L” shaped finger rail

NOTE: for the profile and finger rail finishes see page 21

see page 26-27

DOOR: GLOSS WHITE
white chipboard (opt. 001), white back panel and shelf (opt. 001)
DOOR: GLOSSY ANTHRACITE, BLACK
slateboard grey chipboard (opt. 9620), slateboard grey back panel and shelf (opt. 9620)
DOOR: GLOSSY DESERT
devalè chipboard with grafis finish (opt. 796), white back panel and shelf (opt. 001)

on request: mink chipboard (opt. 948M), mink back panel and shelf (opt. 948M)
on request: oriental pearl chipboard (opt. 940), white back panel and shelf (opt. 001) 
on request: mud chipboard (opt. 8860), mud back panel and shelf (opt. 8860) 
on request: 

standard: height 3.8 cm, in white chipboard (opt.001), mink (opt.948M), mud (opt.8860), slateboard grey (opt.9620), 
grafis finish devalè (opt.796), oriental pearl (opt.940)
on request: height 3.8 cm, lacquered in same finish as doors

standard: height 13 cm, melamine-faced PVC with steel finish (opt. 407), white (opt.001)
on request: height 13 cm, in aluminium with brill finish (opt. 412) oxidised titanium (opt. 414),            on reques          t: 
height 13 cm, in matt powder-coated aluminium in the following colours see page 29 
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ante laccate lucide  

gloss lacquered doors 

 tablet laccato lacquered

bianco (opz.7406)
white (opt.7406)

desert (opz.8942)
desert (opt.8942)

antracite (opz.9559)
anthracite (opt.9559)

      KT6cod.Neck
Bridge        KT2cod.

Head       KT9cod.

colori in pronta consegna
available colours

SP. 18 MM TH. 18 MM

Questa moderna tecnica di incollaggio consiste 
nella fusione del bordo sul pannello attraverso 
una fonte laser, grazie alla quale pannello e bordo 
diventano una cosa sola. La saldatura è permanente 
e senza fuga ed elimina così non solo i difetti estetici 
dovuti ai residui di colla, ma anche la formazione 
di sporco e di ingiallimento garantendo un’estetica 
impeccabile che dura nel tempo.
This modern gluing technique consists in the fusion of the 
edge on the panel through a laser source, thanks to which 
panel and edge become one thing.
The welding is permanent and without leakage and thus 
eliminates not only the aesthetic defects due to the 
residual glue, but also the formation of dirt and yellowing 
ensuring impeccable and lasting aesthetics.

incollaggio laser 
laser gluing 

N.B.: disponibili a partire da giugno 2018
Note: available from June 2018

nero (opz.7896)
black (opt.7896)
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telaio alluminio finitura brill sp.18 mm con vetro satinato, senza maniglia 
18 mm thick aluminium frame with brill finish and frosted glass, without handle 

Telaio alluminio
Aluminium frame

telaio brill con vetro satinato
(opz.BTSA) 
brill frame with satin glass
(opt.BTSA)

cestone con telaio brill e vetro satinato
(opz.BTSA) 
deep drawer with brill frame and satin glass
(opt.BTSA)

telaio titanio con vetro bronzo
(opz.TTBR) 
titanium frame with bronze glass
(opt.TTBR)

cestone con telaio titanio e vetro bronzo
(opz.TTBR) 
deep drawer with titanium frame and bronze glass
(opt.TTBR)

SP. 18 MM TH. 18 MM

tablet vetro - glass

telaio alluminio finitura titanio sp.18 mm con vetro bronzo, senza maniglia 
18 mm thick aluminium frame with titanium finish and bronze glass, without handle 
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ante vetro con montanti in melaminico effetto legno e traversi in alluminio 
verniciati in tinta unita, vetro flutes, senza maniglia 
glass doors with wood-effect melamine uprights and crossbars in aluminium painted in solid colour, 
fluted glass, without handle 

Telaio legno
Wood frame

rovere venere con traversa 
molara (opz.5315) 
venus oak with molara 
crossbar (opt.5315)

rovere luna con traversa 
desert (opz.5316) 
moon oak with desert 
crossbar (opt.5316)

frassino sabbia con traversa 
porcellana (opz.2406) 
sand ash with porcelain 
crossbar (opt.2406)

SP. 18 MM TH. 18 MM

tablet vetro - glass

rovere arizona con traversa 
arena (opz.5317) 
arizona oak with arena 
crossbar (opt.5317)

rovere dark con traversa 
porcellana (opz.5318) 
dark oak with porcelain 
crossbar (opt.5318)

frassino pietra con traversa 
desert (opz.2407) 
stone ash with desert 
crossbar (opt.2407)

frassino lava con traversa 
arena (opz.2408) 
lava ash with arena 
crossbar (opt.2408)

N.B.: le combinazioni colori dei montanti con i traversi sono fisse, non modificabili
Note: the colours combinations of uprights with crossbars are fixed, they cannot be modified
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GOLA TIPO “ELLE”

 “ELLE” TYPE FINGER RAIL

ALLUMINIO LUCIDO
(OPZ.410)

POLISHED ALUMINIUM (OPT.410)

TITANIO OSSIDATO
(OPZ.414)
TITANIUM OXIDIZED (OPT.414)

FINITURE GOLE

VERDE POSITANO 
(OPZ.8471)

POSITANO GREEN (OPT.8471)

NERO (OPZ.7892)

BLU FIORDALISO 
(OPZ.8377)

CASTORO (OPZ.8907)

GIALLO AMBRA 
(OPZ.8225)

 BLACK (OPT.7892)

CORNFLOWER BLUE (OPT.8377)

BEAVER (OPT.8907)

TERRA DI SIENA 
(OPZ.8161)

SIENA EARTH (OPT.8161) 

AMBER YELLOW (OPT.8225) 

FINITURE GOLE SPAZZOLATE
FINGER RAILS BRUSHED FINISHES

FINITURE GOLE VERNICIATE A POLVERE OPACHE
MATT FINGER RAILS POWDER COATED FINISHES

GRIGIO PIOMBO 
(OPZ.9537)

LEAD GREY (OPT.9537)

GRIGIO BROMO 
(OPZ.9533)

BROMINE GREY (OPT.9533)

ROSSO TOSCANO 
(OPZ.8157)

TUSCAN RED (OPT.8157)

BIANCO ASSOLUTO 
(OPZ.740S)

ABSOLUTE WHITE (OPT.740S)

BIANCO CALDO 
(OPZ.7401)

WARM WHITE (OPT.7401)

FUMO (OPZ.9531)

SMOKE (OPT.9531)

Neck
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MANIGLIE  HANDLES

A RICHIESTA ON REQUESTDI SERIE STANDARD

tablet

Handle K56 matt satin finish
door W 15           centre-to-centre distance 64 mm
door from W 30 to W 60           centre-to-centre distance 160 mm
door W 90           centre-to-centre distance 320 mm

Handle in marine ply and front panel in laminate in the following colours:
soft matt white (opt.T7447M), soft matt porcelain (opt.T7703M), soft matt desert (opt.T8914M), 
soft matt molara (opt.T9636M), soft matt arena (opt.T9637M) 
door W 15           centre-to-centre distance 64 mm
door from W 30 to W 60           centre-to-centre distance 160 mm
door W 90           centre-to-centre distance 320 mm

Maniglia K56 finitura satinato opaco
anta L 15           passo 64 mm 
anta da L 30 a L 60           passo 160 mm
anta L 90           passo 320 mm

Maniglia in multistrato marino e finitura frontale in laminato nei colori:
bianco soft matt (opz.T7447M), porcellana soft matt (opz.T7703M), desert soft matt (opz.T8914M), 
molara soft matt (opz.T9636M), arena soft matt (opz.T9637M) 
anta L 15           passo 64 mm 
anta da L 30 a L 60           passo 160 mm
anta L 90           passo 320 mm

Bridge

Maniglia F547 finitura nichel satinato 
anta L 15          passo 64 mm
anta da L 30 a L 90           passo 160 mm
Handle F547 with satin nickel finish
door W 15           centre-to-centre distance 64 mm
door from W 30 to W 90           centre-to-centre distance 160 mm

Handle K50 chrome finish
door from W 30 to W 45           centre-to-centre distance 160 mm
door from W 60 to W 90           centre-to-centre distance 320 mm

Maniglia K50 finitura cromo  
anta da L 30 a L 45           passo 160 mm
anta da L 60 a L 90           passo 320 mm

Knob 244P chrome finish
only for door W 15 in combination
to the handle K50

Pomo 244P finitura cromo 
solo per anta L 15 in abbinamento
alla maniglia K50

Handle K57 with burnished painted finish
door W 15           centre-to-centre distance 64 mm
door from W 30 to W 60           centre-to-centre distance 160 mm
door W 90           centre-to-centre distance 320 mm

Maniglia K57 finitura verniciato brunito
anta L 15           passo 64 mm 
anta da L 30 a L 60           passo 160 mm
anta L 90           passo 320 mm

Handle K58 matt black finish
door W 15           centre-to-centre distance 64 mm
door from W 30 to W 60           centre-to-centre distance 160 mm
door W 90           centre-to-centre distance 320 mm

Maniglia K58 finitura nero opaco
anta L 15           passo 64 mm 
anta da L 30 a L 60           passo 160 mm
anta L 90           passo 320 mm

porcellana soft 
matt (opz.T7703M) 
soft matt porcelain

arena soft matt 
(opz.T9637M) 
soft matt arena 

desert soft matt 
(opz.T8914M) 
soft matt desert

molara soft matt 
(opz.T9636M) 
soft matt molara

Particolare maniglia in multistrato
Detail ply handle

bianco soft matt 
(opz.T7447M) 
soft matt white
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MANIGLIE  HANDLEStablet Head

DI SERIE STANDARD

A RICHIESTA ON REQUEST

Maniglia 913T finitura titanio
Handle 913T titanium finish

Maniglia 920T finitura titanio
Handle 920T titanium finish

Maniglia 910T finitura titanio
Handle 910T titanium finish

Maniglia 913B finitura brill
Handle 913B brill finish

Maniglia 910B finitura brill
Handle 910B brill finish
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perla d’oriente (opz.940)  
schiena e ripiano bianco 
(opz.001)
oriental pearl (opt.940)
white back panel and shelf 
(opt.001)

bianco (opz.001)           
schiena e ripiano bianco 
(opz.001)
white (opt.001)
white back panel and shelf
(opt.001)

devalè finitura grafis 
(opz.796) schiena e ripiano 
bianco (opz.001)
devalè with grafis finish
(opt.796)
white back panel and shelf 
(opt.001) 

lavagna (opz.9620)           
schiena e ripiano lavagna 
(opz.9620)
slate grey (opt.9620)
slate grey back panel
and shelf (opt.9620)

strutture carcasses

LUBE GROUP HAS CHOSEN TO EXCLUSIVELY USE MATERIALS WITH 

VERY LOW FORMALDEHYDE EMISSIONS FOR THE COMPONENTS 

MAKING UP THE KITCHEN CARCASSES: THESE ELEMENTS COMPLY 

WITH THE F4 STAR STANDARD ACCORDING TO JIS, CERTIFIED BY THE 

JAPANESE GOVERNMENT - THE MOST STRINGENT WHEN IT COMES 

TO ENVIRONMENTAL PROTECTION.

CREO ECOLOGIC

F4STELLE

mensole in nobilitato P 31-61 SP.3,8 come strutture 
same colours as carcasses melamine coated shelves D 31-61 Th.3,8

visone (opz.948M)  
schiena e ripiano visone 
(opz.948M)
mink (opt.948M)
mink back panel and shelf
(opt.948M)

fango (opz.8860)           
schiena e ripiano fango 
(opz.8860)
mud (opt.8860)
mud back panel and shelf 
(opt.8860)

bianco (opz.001) 
white (opt.001)  

perla d’oriente (opz.940)
oriental pearl (opt.940) 

visone (opz.948M) 
mink (opt.948M) 

devalè finitura grafis (opz.796)
devalè with grafis finish (opt.796)

lavagna (opz.9620) 
slate grey (opt.9620)

fango (opz.8860)
mud (opt.8860) 

mensole in melaminico P 31-33,1-61 SP.3,8 
melamine shelves D 31-33,1-61 Th.3,8

rovere arizona (opz.5317)
arizona oak (opt.5317)

N.B.: disponibili in tutti i colori come ante in 
melaminico vedi pag.10-11
Note: available in all melamine-coated 
door colours, see page 10-11

mensole laccate lucide P 31-33,2-61 SP.3,8 
glossy lacquered shelves D 31-33,2-61 Th.3,8

antracite (opz.9559)
anthracite (opt.9559)

N.B.: disponibili in tutti i colori come 
ante laccate lucide vedi pag.16
Note: available in all glossy lacquer 
door colours, see page 16

melaminico bordo in tinta melamine with matching edge

desert soft matt (opz.8914M)
soft matt desert (opt.8914M)

N.B.: disponibili in tutti i colori come ante in 
melaminico tinta unita bordo multistrato 
vedi pag.12
Note: available in all melamine-coated 
door solid colours with ply edge, see page 12

melaminico tinta unita bordo multistrato solid colour melamine with ply edge
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zoccoli in pvc H 13 pvc plinths H 13

acciaio (opz.407)
steel (opt.407)

di serie
standard

alluminio                
finitura brill 
(opz.412)
aluminium
brill finish (opt.412)

zoccoli in alluminio H 13 alluminium plinths H 13

al ml                cod.092125    
per lm                 code

angolare 
angular 

               cod.0923933    
codealluminio finitura titanio 

ossidato (opz.414)
aluminium titanium 
oxidized finish (opt.414)

zoccoli in alluminio H 13 verniciati a polvere finitura opaca 
aluminum plinth height H 13 powder coated matt finish

al ml                cod.092125    
per lm                 code

angolare 
angular 

               cod.0923933    
code

alluminio finitura
nero (opz.7892)
aluminium
black finish
(opt.7892)

alluminio finitura 
verde positano 
(opz.8471)
aluminium positano 
green finish (opt.8471)

alluminio finitura 
grigio bromo 
(opz.9533)
aluminium bromine 
grey finish (opt.9533)

alluminio finitura 
bianco caldo 
(opz.7401)
aluminium warm 
white finish (opt.7401)

alluminio finitura 
fumo (opz.9531)
aluminium smoke 
finish (opt.9531)

alluminio finitura 
giallo ambra 
(opz.8225)
aluminium amber 
yellow finish (opt.8225)

alluminio finitura 
bianco assoluto 
(opz.740S)
aluminium absolute 
white finish (opt.740S)

alluminio finitura 
rosso toscano 
(opz.8157)
aluminium tuscan 
red finish (opt.8157)

alluminio finitura 
terra di siena 
(opz.8161)
aluminium siena 
earth finish 
(opt.8161)

alluminio finitura 
castoro (opz.8907)
aluminium beaver 
finish (opt.8907)

alluminio finitura 
blu fiordaliso 
(opz.8377)
aluminium cornflower 
blue finish (opt.8377)

bianco (opz.001)
white (opt.001)
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